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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Мігунова Інна Анатоліївна - заступник директора з
навчально-виховної роботи навчально-виховного комплексу №10 м. Хмельницького  
Назва: Інформаційно-комп’ютерні системи у процесі управління НУШ: можливості мережі
Мета: Поговорити про те, як упроваджувати найсучасніші технології у шкільне середовище
(у тому числі й управлінську сферу), про внутрішній контроль на всіх його етапах, а також
про модель безпаперової школи.
Зміст:

Впровадження інформаційно-комп’ютерних технологій у діяльність менеджера школи1.
та побудови стрункої безпаперової системи управління навчальним закладом.
Тайм-менеджмент в освіті: принцип Парето,«Матриця Ейзенхауера» та інформаційно-2.
комп’ютерні технології. Чому це ефективно?
Можливості Google-середовища з його сервісами та застосунками.3.
Спілкування в соціальних мережах: прозорість, відповідальність, якість, доступність,4.
демократичність.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: ІКТ, НУШ
Сформовані компетентності: цифрова, управлінська
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про можливості впровадження
інформаційно-комп’ютерних технологій у діяльність менеджера закладу освіти, розглянуть
основні прийоми тайм-менеджменту, а також навчаться ефективно використовувати



можливості Google-середовища та соціальних мереж у своїй професійній діяльності.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

